

MENSAGEM

Assunto: Esclarecimento nº 01

Referência: Pregão Eletrônico nº 14/2018

Data: 11/6/2018

Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada em serviços de pesquisa de opinião, para realização da pesquisa de satisfação do consumidor residencial, de âmbito nacional, visando instruir o cálculo do Índice ANEEL de Satisfação do Consumidor – IASC, por 12 meses, prorrogáveis por até 60 meses.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2018

ESCLARECIMENTO Nº 01

Prezados Senhores,

1. Em atenção aos pedidos de esclarecimentos enviados por empresas que retiraram o edital em referência, segue em anexo a resposta.
2. O presente esclarecimento passa a integrar o Pregão Eletrônico nº 14/2018, devendo seus termos ser obrigatoriamente considerados pelas proponentes que vierem a participar do certame.
3. A presente mensagem está disponível no sítio COMPRAS GOVERNAMENTAIS (www.comprasgovernamentais.gov.br) e também no sítio da ANEEL (www.aneel.gov.br).

ANGELICA LUISA PINTO NOGUEIRA PINHEIRO
Pregoeira

Pergunta 1

Consta no Edital do Pregão Eletrônico 14/2018 da ANEEL, no item 9.5, referente à qualificação técnica necessária à participação no certame, que o licitante disponha de atestado comprovando a realização de pesquisa(s) com características determinadas, indicadas nos itens 9.5.1.1 (entrevistas presenciais domiciliares por coletor eletrônico), 9.5.1.2 (âmbito nacional, com no mínimo 2 estados por região geográfica e quatro municípios por estado), 9.5.1.3 (quantidade igual ou superior a 11.723 questionários aplicados). Perguntas: 1) Os licitantes devem satisfazer as 3 condições constantes nos itens mencionados (9.5.1.1 e 9.5.1.2 e 9.5.1.3) ou deve satisfazer ao menos uma das condições constantes nos itens mencionados (9.5.1.1 ou 9.5.1.2 ou 9.5.1.3)?

Resposta 1

Os licitantes devem satisfazer as 3 condições constantes nos itens mencionados (9.5.1.1 e 9.5.1.2 e 9.5.1.3).

Pergunta 2

Para o atendimento do item 9.5.1.1 (entrevistas presenciais domiciliares por coletor eletrônico) o atestado de capacidade técnica deve necessariamente mencionar que as coordenadas do local foram coletadas por meio de GPS ou é suficiente que mencione que as entrevistas presenciais domiciliares foram feitas por meio de coletores eletrônicos?

Resposta 2

O atestado de capacidade técnica deve referir a serviço em que necessariamente as coordenadas do local foram coletadas por meio de GPS.